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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-2025 

ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ  

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες,  

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι, στο πλαίσιο των δράσεων του Σχολείου για τη Γιορτή 

των Ελληνικών Γραμμάτων, η Επιτροπή Βιβλιοθήκης διοργανώνει Έκθεση Βιβλίου  σε 

συνεργασία με το Βιβλιοπωλείο "ΕΛΛΑΣ" από τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου έως την Τετάρτη 29 

Ιανουαρίου 2025, στον χώρο της Βιβλιοθήκης του Σχολείου. Στόχος της Έκθεσης είναι η 

ενίσχυση της φιλαναγνωσίας και η προώθηση της αγάπης για το βιβλίο. 

Όλα τα παιδιά θα επισκεφθούν την Έκθεση στις 27 και 28 Ιανουαρίου 2025, σύμφωνα με ειδικό 

πρόγραμμα. Υπό την καθοδήγηση των καθηγητών/τριών τους και την εποπτεία της υπαλλήλου του 

Βιβλιοπωλείου, οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν στα διαθέσιμα βιβλία και 

να επιλέξουν αυτά που τους ενδιαφέρουν.  

 

Τρόποι αγοράς βιβλίων 

Οι μαθητές/τριες θα έχουν τις εξής επιλογές: 

1. Άμεση αγορά: Μπορούν να πληρώσουν επί τόπου και να παραλάβουν τα βιβλία της 

επιλογής τους. 

2. Έντυπο παραγγελίας: Μπορούν να σημειώσουν τα βιβλία που επιθυμούν σε ειδικό 

έντυπο παραγγελίας. Το έντυπο, μαζί με το ακριβές χρηματικό ποσό, θα πρέπει να 

επιστραφεί σε εσώκλειστο φάκελο (με το όνομα και το Τμήμα του/της μαθητή/τριας) 

έως την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025, ημέρα ολοκλήρωσης της Έκθεσης. 

Για όσους/όσες δε μπορέσουν να παραδώσουν τον φάκελο μέχρι την παραπάνω ημερομηνία, 

υπάρχει η δυνατότητα να τον παραδώσουν στην Υπεύθυνη Φιλόλογο της Βιβλιοθήκης,                         

κ. Μαρία Νεοφύτου, έως την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025. 

 

Προσφορές και Δυνατότητες Παραγγελίας 

📚 10% Έκπτωση: Κατά τη διάρκεια της Έκθεσης, όλα τα βιβλία θα διατίθενται με 10% 

έκπτωση, δίνοντας στους/στις μαθητές/τριες τη δυνατότητα να αποκτήσουν περισσότερα 

βιβλία σε προσιτές τιμές. 

📖 Ειδικές Παραγγελίες: Εάν το βιβλίο που επιθυμεί το παιδί σας δεν είναι διαθέσιμο στην 

Έκθεση, το Βιβλιοπωλείο «ΕΛΛΑΣ» μπορεί να ανταποκριθεί σε ειδικές παραγγελίες. 

📗 Στήριξη της Σχολικής Βιβλιοθήκης: Με βάση το συνολικό ποσό των αγορών, το 

Βιβλιοπωλείο θα προσφέρει βιβλία για τον εμπλουτισμό της σχολικής μας βιβλιοθήκης. 

 

Κάθε βιβλίο ανοίγει έναν κόσμο γεμάτο φαντασία, γνώση και περιπέτεια. Σας προσκαλούμε 

να στηρίξετε αυτήν την προσπάθεια, ενθαρρύνοντας τα παιδιά σας να ανακαλύψουν τη 

μαγεία του βιβλίου!                                                                                                              ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


